



**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL SUCEAVA**  
**CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI ȘCHEIA**  
str. Mihoveni, nr. 4, Cod poștal: 727525; tel: 0230/526588;  
fax: 0230/526556; C.U.I. 4327421  
e-mail: [sv.primariascheia@yahoo.com](mailto:sv.primariascheia@yahoo.com)



**Nr.4910 din 24 martie 2022**

**PROCES-VERBAL**  
**încheiat astăzi, 24 martie 2022, în cadrul ședinței ordinare a**  
**Consiliului Local al Comunei Șcheia**

Ședința a fost convocată de primarul Comunei Șcheia, domnul Vasile Andriciuc, prin Dispoziția nr. 224 din 18.03.2022

La ședință sunt prezenți: 17 consilieri locali.

Participă următorii consilieri locali: Baciuc Gheorghe Marcel, Baciuc Valentin, Burac Ion Cristinel, Carvațchi Ionela-Lenuța, Chindriș Mugurel, Cojoc Ilie, Corneschi Ovidiu (telefonic), Gula Vasile Cristian, Hapurne Daniela Ionela, Morari Nicolai Stejar, Polocoșeri Ioan-Veniamin, Poroch Petru (telefonic), Poroch Petru Viorel, Rusu Alin-Constantin, Șoptică Cristinel, (telefonic), Turturean Sergiu-Ionuț, (telefonic), Vasilcău Cristinel .

Reprezentanți sătești domnul Bijic Ioan din partea satului Trei Mabile și domnul Mărginean Arhip din partea satului Florinta.

Ședința este legal constituită și încep dezbaterile.

**Domnul președinte de ședință Valentin Baciuc trece la ordinea de zi.**

Convocatorul a prevăzut următorul proiect al ordinii de zi:

1. Aprobarea procesului verbal al ședinței Consiliului Local al Comunei Șcheia din data de 24.02.2022;

2. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință a Consiliului Local al Comunei Șcheia pentru ședințele din lunile aprilie, mai, iunie 2022 inițiator consilier local Baciuc Valentin.

Trimis spre avizare Comisiilor de specialitate I, II, III.

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea achiziționării imobilelor identificate în C.F. nr.30498 în suprafață de 200 mp. și în C.F. nr. 56742. Nr. topo 1812/1 în suprafață de 400 mp. pentru obiectivul amplasare SPAU 8, SAT SF. ILIE, COMUNA ȘCHEIA, JUDEȚUL SUCEAVA în cadrul Proiectului regional „Dezvoltarea infrastructurii de apă și apă uzată din județul Suceava, în perioada 2014-2020”- inițiator primar, Vasile Andriciuc

Trimis spre avizare Comisiilor de specialitate I, II, III.

4. Proiect de hotărâre privind atestarea apartenenței bunului imobil în suprafață de 900 mp la domeniul privat al Comunei Șcheia, Județul Suceava inițiator – primar, Vasile Andriciuc.

Trimis spre avizare Comisiilor de specialitate I, II, III.

5. Proiect de hotărâre privind clasificarea drumurilor de interes local în categoria funcțională de străzi, UAT Șcheia, Județul Suceava, inițiator – primar, Vasile Andriciuc.

Trimis spre avizare Comisiilor de specialitate I, II, III.

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea implementării obiectivului de investiție și a indicatorilor tehnico-economici pentru proiectul: **INFINIȚARE REȚELE DE DISTRIBUȚIE GAZE**

Pagina 1 din 5





NATURALE ÎN SATUL MIHOVENI ȘI EXTINDERE REȚELE DE DISTRIBUȚIE GAZE NATURALE ÎN SATUL SF. ILIE DIN COMUNA ȘCHEIA, JUDEȚUL SUCEAVA” prin programul Anghel Saligny- inițiator primar, Vasile Andriciuc

Trimis spre avizare Comisiilor de specialitate I, II, III.

7. Proiect de hotărâre privind aprobarea planului de acțiuni pentru anul 2022, referitor la venitul minim garantat al beneficiarilor prevederilor din Legea nr. 416/2001, modificată prin Legea nr. 276/2010, inițiator – primar, Vasile Andriciuc.

Trimis spre avizare Comisiilor de specialitate I, II, III.

8. Cererea înregistrată la Primăria Comunei Șcheia, Județul Suceava nr. 3412 din 25.02.2022 pentru elaborare PLAN URBANISTIC ZONAL pentru CONSTRUIRE HALE cu destinația SERVICE AUTO, împrejmuire teren identificate în C.F. nr. 48224 U.A.T. Șcheia.

Trimis spre avizare Comisiilor de specialitate I,

**Domnul primar Vasile ANDRICIUC** solicită introducerea pe ordinea de zi a proiectului de hotărâre privind acordarea cu titlu gratuit a dreptului de uz și servitute către DELGAZ GRID S.A. asupra terenurilor în suprafață de aproximativ 13580 m<sup>2</sup>, respectiv 290 m<sup>2</sup> ce aparțin domeniului public al Comunei Șcheia, conform planului anexat pentru realizarea lucrării : „Extindere rețea energie electrică localitatea Șcheia, comuna Șcheia, județul Suceava” și a proiectului de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2022, inițiator – primar, Vasile Andriciuc.

**Domnul Valentin BACIUC** – președinte de ședință supune la vot introducerea pe ordinea de zi a proiectului de hotărâre privind acordarea cu titlu gratuit a dreptului de uz și servitute către DELGAZ GRID S.A. asupra terenurilor în suprafață de aproximativ 13580 m<sup>2</sup>, respectiv 290 m<sup>2</sup> ce aparțin domeniului public al Comunei Șcheia, conform planului anexat pentru realizarea lucrării : „Extindere rețea energie electrică localitatea Șcheia, comuna Șcheia, județul Suceava” și a proiectului de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2022, inițiator – primar, Vasile Andriciuc și s- a votat cu **17 voturi „PENTRU”**.

Domnii consilieri au depus proiectul de hotărâre nr. 4522/18.03.2022 privind decontarea cheltuielilor de transport ale elevilor de pe raza comunei Șcheia, care fac naveta pentru frecvențarea cursurilor gimnaziale în municipiul Suceava.

Prin raportul de specialitate nr.4687 din 21.03.2022 s-a adus la cunoștința consilierilor locali că prin O.U.G nr.50/2021 pentru modificarea și completarea Legii educației naționale nr.1/2011 se modifică și se completează art.84, alin 1., Elevii care nu pot fi școlarizați în localitatea de domiciliu li se decontează cheltuielile de transport între localitatea de domiciliu și localitatea unde sunt școlarizați, pe durata cursurilor școlare, din bugetul Ministerului Educației, prin unitățile de învățământ unde sunt școlarizați, în limita a 50 km ”.

Având în vedere că prin raportul de specialitate s-a solicitat respingerea proiectului de hotărâre, consilierii au fost de acord să nu fie intrudus pe ordinea de zi.

Domnul primar Vasile ANDRICIUC supune la vot ordinea de zi și este votată cu **17 voturi „PENTRU”**.

S-a solicitat consilierilor locali să menționeze dacă există un potențial conflict de interese/ incompatibilitate cu privire la vreun proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi: nu au fost identificate conflicte de interese sau incompatibilități.

Comisiile au dat aviz pentru toate proiectele de hotărâri din ordinea de zi .

**Președintele de ședință, domnul Valentin BACIUC, trece la dezbaterea ordinii de zi.**





**1. Doamna Crina-Maria Ungureanu – secretarul general**, supune la vot aprobarea procesului-verbal al ședinței Consiliului Local al Comunei Șcheia din data de 24.02.2022 și **este votat, cu 17 voturi „PENTRU”**.

**2. Domnul Valentin BACIUC – președinte de ședință**, pune în discuție punctul nr. 2 din ordinea de zi referitor la proiectul de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință a Consiliului Local al Comunei Șcheia pentru ședințele din lunile aprilie, mai, iunie 2022 inițiator consilier local Baciuc Valentin.

Consilierii au propus ca domnul consilier Morari Stejar Nicolai să fie președinte de ședință în lunile aprilie, mai, iunie 2022.

**Domnul Valentin BACIUC – președinte de ședință** supune la vot propunerea ca domnul consilier Morari Stejar Nicolai să fie președinte de ședință în lunile aprilie, mai, iunie 2022 și este votată cu **16 voturi „PENTRU” 1 Abținere**( Rusu Alin Constantin).

**3. Domnul Valentin BACIUC – președinte de ședință**, pune în discuție punctul nr. 3 din ordinea de zi referitor la Proiectul de hotărâre privind aprobarea achiziționării imobilelor identificate în C.F. nr.30498 în suprafață de 200 mp. și în C.F. nr. 56742. Nr. topo 1812/1 în suprafață de 400 mp. pentru obiectivul amplasare SPAU 8, SAT SF. ILIE, COMUNA ȘCHEIA, JUDEȚUL SUCEAVA în cadrul Proiectului regional „Dezvoltarea infrastructurii de apă și apă uzată din județul Suceava, în perioada 2014-2020”- inițiator primar, Vasile Andriciuc.

**Domnul Valentin BACIUC – președinte de ședință** supune la vot Proiectul de hotărâre privind aprobarea achiziționării imobilelor identificate în C.F. nr.30498 în suprafață de 200 mp. și în C.F. nr. 56742. Nr. topo 1812/1 în suprafață de 400 mp. pentru obiectivul amplasare SPAU 8, SAT SF. ILIE, COMUNA ȘCHEIA, JUDEȚUL SUCEAVA în cadrul Proiectului regional „Dezvoltarea infrastructurii de apă și apă uzată din județul Suceava, în perioada 2014-2020”și este **votat cu 17 voturi „PENTRU”**.

**4. Domnul Valentin BACIUC – președinte de ședință**, pune în discuție punctul nr. 4 din ordinea de zi referitor la Proiectul de hotărâre privind atestarea apartenenței bunului imobil în suprafață de 900 mp la domeniul privat al Comunei Șcheia, Județul Suceava inițiator – primar, Vasile Andriciuc..

**Domnul Valentin BACIUC – președinte de ședință** supune la vot Proiectul de privind atestarea apartenenței bunului imobil în suprafață de 900 mp la domeniul privat al Comunei Șcheia, Județul Suceava. și este **votat cu 17 voturi „PENTRU”** .

**5. Domnul Valentin BACIUC – președinte de ședință**, pune în discuție punctul nr. 5 din ordinea de zi referitor la Proiect de hotărâre privind clasificarea drumurilor de interes local în categoria funcțională de străzi, UAT Șcheia, Județul Suceava, inițiator – primar, Vasile Andriciuc.

**Domnul Valentin BACIUC – președinte de ședință** supune la vot Proiectul de hotărâre privind clasificarea drumurilor de interes local în categoria funcțională de străzi, UAT Șcheia, Județul Suceava și este **votat cu 17 voturi „PENTRU”**.

**6. Domnul Valentin BACIUC – președinte de ședință**, pune în discuție punctul nr.6 din ordinea de zi referitor la proiectul de hotărâre privind aprobarea implementării obiectivului de investiție și a indicatorilor tehnico-economici pentru proiectul „ÎNFIINȚARE REȚELE DE DISTRIBUȚIE GAZE NATURALE ÎN SATUL MIHOVENI ȘI EXTINDERE REȚELE DE DISTRIBUȚIE GAZE NATURALE ÎN SATUL SF. ILIE DIN COMUNA ȘCHEIA, JUDEȚUL SUCEAVA” prin programul Anghel Saligny- inițiator primar, Vasile Andriciuc

**Domnul Valentin BACIUC – președinte de ședință** supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea implementării obiectivului de investiție și a indicatorilor tehnico-economici pentru proiectul „ÎNFIINȚARE REȚELE DE DISTRIBUȚIE GAZE NATURALE ÎN SATUL MIHOVENI ȘI EXTINDERE REȚELE DE DISTRIBUȚIE GAZE NATURALE ÎN SATUL SF. ILIE DIN COMUNA ȘCHEIA, JUDEȚUL SUCEAVA” prin programul Anghel Saligny și s-a **votat: 17 voturi „PENTRU”**

**7. Domnul Valentin BACIUC – președinte de ședință**, pune în discuție punctul nr. 7 din ordinea de zi referitor la Proiect de hotărâre privind aprobarea planului de acțiuni pentru anul 2022, referitor la venitul minim garantat al beneficiarilor prevederilor din Legea nr. 416/2001, modificată prin Legea nr. 276/2010, inițiator – primar, Vasile Andriciuc.



Domnul consilier Baciuc Marcel Gheorghe „ toate acțiunile stabilite prin această hotărâre, în special igienizarea cimitirelor, întreținerea spațiilor verzi, să fie duse la îndeplinire de beneficiarii prevederilor din Legea nr. 416/2001, modificată prin Legea nr. 276/2010 nu să achităm sume uriașe la firme private. ”

Să se verifice dacă corespund pontajele cu prezența în teren.

**Domnul Valentin BACIUC – președinte de ședință** supune la vot proiectul de privind aprobarea planului de acțiuni pentru anul 2022, referitor la venitul minim garantat al beneficiarilor prevederilor din Legea nr. 416/2001, modificată prin Legea nr. 276/2010 și s-a **votat: 17 voturi „PENTRU”**

**8. Domnul Valentin BACIUC – președinte de ședință**, pune în discuție punctul nr. 8 din ordinea de zi referitor la Cererea înregistrată la Primăria Comunei Șcheia, Județul Suceava nr. 3412 din 25.02.2022 pentru elaborare PLAN URBANISTIC ZONAL pentru CONSTRUIRE HALE cu destinația SERVICE AUTO, împrejmuire teren identificate în C.F. nr. 48224 U.A.T. Șcheia.

**Domnul Valentin BACIUC – președinte de ședință** supune la vot Cererea înregistrată la Primăria Comunei Șcheia, Județul Suceava nr. 3412 din 25.02.2022 pentru elaborare PLAN URBANISTIC ZONAL pentru CONSTRUIRE HALE cu destinația SERVICE AUTO, împrejmuire teren identificate în C.F. nr. 48224 U.A.T. Șcheia și este **votat cu 17 voturi „PENTRU”** .

**9. Domnul Valentin BACIUC – președinte de ședință**, pune în discuție proiectul de hotărâre privind acordarea cu titlu gratuit a dreptului de uz și servitute către DELGAZ GRID S.A. asupra terenurilor în suprafață de aproximativ 13580 m<sup>2</sup>, respectiv 290 m<sup>2</sup> ce aparțin domeniului public al Comunei Șcheia, conform planului anexat pentru realizarea lucrării : „Extindere rețea energie electrică localitatea Șcheia, comuna Șcheia, județul Suceava” inițiator – primar, Vasile Andriciuc.

Domnul consilier Vasilcău Crisinel „, dacă nu s-a făcut studiul de fezabilitate solicit să fie introdusă și str. Humorului. ”

**Domnul Valentin BACIUC – președinte de ședință** supune la vot proiectul de hotărâre privind acordarea cu titlu gratuit a dreptului de uz și servitute către DELGAZ GRID S.A. asupra terenurilor în suprafață de aproximativ 13580 m<sup>2</sup>, respectiv 290 m<sup>2</sup> ce aparțin domeniului public al Comunei Șcheia, conform planului anexat pentru realizarea lucrării : „Extindere rețea energie electrică localitatea Șcheia, comuna Șcheia, județul Suceava” și s-a **votat: 17 voturi „PENTRU”**.

**10. Domnul Valentin BACIUC – președinte de ședință**, pune în discuție proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2022, inițiator – primar, Vasile Andriciuc inițiator – primar, Vasile Andriciuc.

**Domnul Valentin BACIUC – președinte de ședință** supune la vot proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2022, inițiator – primar, Vasile Andriciuc și s-a **votat: 17 voturi „PENTRU”**.

**Domnul Valentin BACIUC – președinte de ședință** dă cuvântul consilierilor locali pentru diverse probleme.

**Domnul consilier local Vasilcău Cristinel** „, S-a primit adresa prin care se comunica oportunitățile pentru diverse proiecte prin programul P.N.N.R., vreau să- l întreb pe domnul primar și pe domnul administrator public, care sunt proiectele inițiate pentru a fi atrași bani europeni sau fonduri externe.

La Sf. Ilie odată cu reabilitarea Școlii trebuie să se construiască și o gradiniță. Vă rog ca în momentul în care se încep lucrările să convocați o ședință de lucru cu cei care vor câștiga licitația și cu consilierii locali.

Solicitat să fie reabilitat puțul din fața școlii

Care este stadiul de implementare a proiectelor adoptate în anul 2021?

Solicitat să identificați o firmă de cadastru pentru a face inventarierea domeniului public și privat al comunei pentru a rezolva cererile oamenilor.”





Domnul administrator public ,, suntem în curs de implementare a proiectului privind transportul metropolitan, s-au făcut demersuri pentru implementarea proiectului privind intabularea terenurilor prin sistemul integrat, pentru actualizarea P.U.G. și pentru înființarea unui centru comunitar integrat.

Domnul viceprimar Burac Ion Cristinel ,, solicit ca doamna jurist a Primăriei să facă demersurile necesare pentru a identifica toate conturile false care denigrează consilierii locali.

**Domnul consilier local Morari Stejar Nicolai** ,, domnule primar , când duceși la îndeplinire proiectul pentru balastarea drumurilor?, haide-ți să dăm drumul la treabă.”

**Domnul consilier Poroach Petru Viorel** ,,Cetățenii nu pot merge după apă la fântâna de susdeoarece drumul este impracticabil , trebuie puse câteva mași de balastru .”

**Domnul consilier Gula Cristian** ,, domnule primar trebuie să chemați inginerul pentru a face documentația pentru extinderea rețelei de apă și canal în satul Mihoveni pentru a beneficia toți cetățenii și trebuie reparat izvorul de la Șipot. ”

**Domnul consilier Polocoșer Ioan Veniamin** ,, ce se face cu cocoșele distruse? ”

Comisia de cultură solicită întocmirea unui proiect de hotărâre pentru organizarea Balului gospodarilor de Paști. ”

Doamna consilier local Carvațchi Ionela ,, poate în colaborate cu Consiliul Județean se construiește o pasarelă pentru stația de autobuz de lângă calea ferată. ”

Nemaifiind alte probleme la ordinea de zi, președintele declară închise lucrările ședinței ordinare și mulțumește tuturor pentru participare.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal, în 3 exemplare.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ**  
**Valentin BACIUC**



**SECRETAR GENERAL,**  
**Crina-Maria UNGUREANU**

A green ink signature of Crina-Maria Ungureanu.